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Eu acho que o voto é uma coisa muito séria, principalmente num projeto... 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) — Qual a proposta, Deputada? 

DEPUTADA CELINA LEÃO — A minha proposta é que se faça votação nominal. 

DEPUTADO PATRÍCIO — Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) — Presidente, estamos 

em um processo muito democrático. V.Exa. é Presidente da Câmara Legislativa. De 

forma nenhuma, V.Exa., aqui com a imprensa e os Parlamentares, anunciaria um 

resultado que não correspondesse à realidade. 

Nós temos 16 Deputados em plenário. É fácil fazer uma conta. Deputado 

Cristiano Araújo tinha saído e já voltou. Temos 16 em plenário. Então, na votação 

em primeiro turno, V.Exa. estabelece a votação nominal de quem é favorável e de 

quem é contra, e, depois, nós partimos para o segundo turno. Essa é a disputa 

polftica em um processo democrático de direito. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) — V.Exa., então, concorda que 

a votação seja nominal. 

Nós temos 13 Parlamentares favoráveis ao parecer e 2 contrários. 

Solicito ao Deputado Robério Negreiros que emita parecer da CO sobre as 

emendas de plenário. 

,DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão 

do orador.) — SiPfésidente, meu voto é pela admissibilidade conforme a votação na 
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;CEOF. Emenda no 14, rejeitada. Emenda no 15, rejeitada. Emenda no 16, rejeitada. ' 

.Emenda no 17, rejeitada. Emenda no 18, aprovada. Emenda no 19, rejeitada. • 

Emenda no 20, acatada. Emenda no 21, acatada. Emenda no 22, rejeitada. 

É o meu parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) — Em discussão o parecer da 

CO. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

s/ Patrícia 

Gisela 

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados. 

Discussão e votação, em 10  turno, do Projeto de Lei no 2.049, de 2014, de 

autoria do Poder Executivo, que "autoriza a instituição do Fundo Especial da Dívida 

Ativa - FEDAT e dá outras providências". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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